

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Ласковое море. Часть 4

Для любого мужчины измена жены — трагедия. Но только не для таких, как Дэвид! Напротив, он был даже рад, что у Кристины появилась возможность развлечься на стороне. Она встречалась с Эндрю еще два раза, и каждый раз Дэвид безумно возбуждался, когда супруга описывала ему подробности этих свиданий.

Но все же Дэвид предпочитал не просто слушать или смотреть, как трахают его жену, но и принимать в этом непосредственное участие.

Поэтому он был бесконечно счастлив, когда в начале июля они познакомились с молодой супружеской парой.

Он буквально столкнулся с Джастином в летнем кафе. Молодой человек, который взял два бокала апельсинового сока, неловко повернувшись, зацепил стоящего за ним Дэвида. Сок выплеснулся и расплылся на рубашке Дэвида большим оранжевым пятном. Кристина ахнула. Растяпа несколько секунд стоял, разглядывая дело рук своих, затем бросился извиняться, пытаясь промокнуть салфеткой безнадежно испорченную рубашку.

— Ничего, ничего. — Остановил его Дэвид, — Вы не виноваты. Я сам зазевался.

Парню, на вид, было чуть больше двадцати. Добродушное лицо, легкая россыпь веснушек на носу и щеках и невинные, как у ребенка голубые глаза. Несомненно, он был из той категории людей, на которых просто невозможно долго сердиться.

Для окончательного примирения, молодой человек пригласил Дэвида и Кристину за свой столик, пообещав оплатить их заказ. Дэвид хотел, было отказаться, но решил не обижать, искренне желающего загладить недоразумение парня.

Они прошли в дальний конец открытой террасы, сразу за которой лениво плескалось полуденное море, и парень приглашающим жестом указал им на крайний столик.

— Прощу! Садитесь! И позвольте представить вам мою жену.

За столиком сидело прелестное создание. Светлые волосы, тонкие черты лица, серо — голубые глаза. Синее платье облегало фигурку — гладкую, с маленькой грудью нимфетки. Позже, когда она поднялась, Дэвид отметил красивый изгиб спины и аккуратные, упругие ягодицы.

— Вероника. — представил молодой человек свою очаровательную супругу, — А я Джастин. Джастин Уолш.

Девушка с милой улыбкой протянула Дэвиду руку, и он с радостью поцеловал ее в тонкое запястье, ощутив, как его пенис тут же ощутимо напрягся. Невероятно, но он уже хотел ее!

Пока они рассаживались, Джастин успел заказать четыре порции мороженого и фрукты. Дэвид легко сходилась с людьми, да и Кристина всегда чувствовала себя в незнакомой компании как рыба в воде, поэтому через пять минут они уже беседовали с новыми знакомыми вполне по-приятельски.

— Давно вы здесь? — поинтересовался Дэвид, сразу определив, что они приезжие.

— Мы проводим в Ирвинг-Бич медовый месяц. — с легким акцентом, который выдавал в нем жителя южных штатов, пояснил Джастин.

— Всего три недели, как поженились.

— Как мило! — воскликнула Кристина, многозначительно глянув на Дэвида, — Примите наши искренние поздравления!

— Спасибо! А вы здесь живете?

— У нас домик рядом с Огест-Майхон. Конечно не дворец, но очень уютный. — В голосе Кристины послышалась нескрываемая гордость. — Будем рады, если вы найдете время зайти к нам на ужин. Правда, дорогой?

Дэвид кивнул и радушно улыбнулся, удивляясь, как быстро Кристина находит пути к новым людям, ненавязчиво намекая на то, что их отношения могут перерасти в крепкую дружбу. А может быть и в нечто большее...

Он то уже не сомневался в том, что жена рассматривает молодых людей в качестве партнеров по свингу.

— Будем рады принять ваше предложение! — Джастин приобнял Веронику.

— Мы неделю назад приехали из Атланты и поселились в отеле Блайз.

— Я бы порекомендовал вам другой отель. Например, Лоргоньез или Гранд — Консьер. Блайз слишком далеко от моря. — Вставил Дэвид.

— Вы как-то связаны с гостиничным бизнесом? — эротично отпавляя в рот виноградинку, поинтересовалась Вероника.

— Нет, он писатель, — ответила за мужа Кристина, — Возможно, вы читали его романы? «Круги любви и порока», или может быть «Два острова»?

Джастин виновато пожал плечами.

— Я, кажется, читала — вдруг сказала Вероника. — Да, да! «Круги любви и порока»! Неужели это ваша книга?

Дэвид кивнул, и с еще большим интересом взглянул на девушку. «Круги любви и порока» было одно из первых его произведений, и к тому же очень откровенное в плане эротики. То, что Вероника читала подобные вещи, уже говорило о ее достаточно смелых взглядах на интимные отношения.

— Так это вы — Дэвид Би?

— Это псевдоним. — Он улыбнулся, — Мое имя Дэвид Бикслер.

— Как здорово! — Вероника была искренне заинтересована. — Знаете, мне всегда было интересно, писатели, которые пишут в эротическом жанре, черпают вдохновение из своей жизни, или это только их буйные фантазии?

— Наверное, пополам, и того и другого. Хотя я предпочитаю основываться на собственном опыте! — ответил Дэвид и, подавшись вперед, посмотрел на девушку таким взглядом, от которого у нее порозовели щеки.

— Я так и думала! Невозможно описать всю гамму ощущений и эротических переживаний, не испытав это в реальности. А над чем вы работаете сейчас?

Польщенный вниманием к своему творчеству, Дэвид с нескрываемым удовольствием уселся на своего любимого конька, и принялся удовлетворять любопытство девушки, стараясь, однако не выходить за рамки приличия. Обсуждать с нею порнографические подробности своих произведений он все же пока не решался.

Вероника оказалась интересной собеседницей. Молодая женщина пробовала себя на поприще журналистики, и поэтому они с Дэвидом быстро нашли общий язык. Но даже во время обсуждения такой серьезной темы, как литература, Дэвида не покидало вожделение. Вероника как будто источала волны эротизма, действующие на него с невероятной силой, заставляя его член сладострастно вздрагивать в тесном заточении трусов и обильно истекать смазкой.

Слегка изменив позу, что бы хоть немного снять напряжение в паху, Дэвид бросил взгляд на Кристину.

По ее поведению, не трудно было догадаться, что она уже пустила в ход свое женское обаяние.

Развернувшись к Джастину и закинув ногу на ногу, она поигрывала туфелькой, лаская его многообещающими взглядами. Джастин тоже из кожи вон лез, что бы произвести на Кристину впечатление, время от времени робко косясь на ее нескромно оголившееся бедро. В не всякого сомнения, если бы не присутствие Вероники, он уже сегодня вечером оказался бы в ее постели.

Но с супружескими парами, а тем более с молодоженами, было сложнее. Тут требовался более тонкий подход.

— Если вы не заняты, можем в воскресенье покататься на катере. — Предложил Джастин, когда они стали прощаться — Я знаю прекрасные места в заливе.

— У вас есть катер? О, как здорово! — Кристину захлопала в ладоши.

— Ну, вообще то я взял его на прокат, но сейчас он в полном вашем распоряжении!

— Ну и как тебе эта сладкая парочка? — Кристину поставила перед Дэвидом бокал с его любимым коктейлем, в котором позвякивали кусочки льда, и присела напротив.

Дивный вечер, наполненный благоуханием растений, уже накрыл сад, и они расположились возле бассейна, наслаждаясь последними лучами заходящего солнца.

Дэвид отложил в сторону газету и, подняв бокал, сделал большой глоток.

— Довольно-таки симпатичные молодые люди. Джастин — настоящий джентльмен, да и Вероника очень милая девушка.

— И это все? — усмехнулась Кристину, — Милая девушка!... А мне показалось, что ты не только успел раздеть ее глазами, но и мысленно трахнул! Я же видела, что ты ее хочешь!

Дэвид улыбнулся.

— Это было так заметно?

— Еще бы!

— А ты? Ты так откровенно заигрывала с Джастином, что у бедняги едва шорты не лопнули по швам! — парировал Дэвид.

— Не преувеличивай! Небольшая эрекция в присутствии эффектной женщины, для мужчины вполне нормальное состояние.

— Небольшая эрекция! Да я думал, что он кончит прямо там, за столом! Но Кристину трудно было привести в смущение.

— Что ж, ты прав, я бы не отказалась с ним переспать. И вообще, было бы здорово соблазнить молодоженов!

— Я с тобой полностью согласен. Они могут составить нам неплохую компанию. Если только не будут слишком робкими в постели.

— Я думаю, мы сумеем их расшевелить! — хихикнула Кристину.

Из-за зеленой изгороди, отделявшей их участок от соседей, послышались детские голоса. Дэвид улыбнулся и отставил бокал.

В его памяти всплыла пикантная ситуация, произошедшая с ними накануне.

В тот день страсть настигла их с Кристиной прямо в саду. Дэвид, увидев, как жена легкомысленно нагнулась над кустом жасмина, заманчиво сверкнув трусиками, не

удержавшись, взял ее прямо здесь, на лужайке.

Здрав коротенькую юбку, он пристроился позади Кристины, быстрыми, жадными движениями проникая в ее горячее тело, не думая не о чем, кроме удовлетворения похоти.

Изгородь из вьющихся растений, как он думал, надежно укрывала их от нескромных взглядов соседей, но как оказалось, заблуждался.

В самый разгар их бесстыдного совокупления, Дэвид услышал шепот и приглушенное хихиканье, доносящиеся из-за кустов.

— Кажется, за нами подглядывают. — Замедлив движения, в полголоса сказал он.

— А, это девочки Кларков. Любопытные сестренки. — Прислушавшись, шепнула ему Кристина.

— Вот засранки! — беззлобно проворчал Дэвид, — Это все — современное воспитание! Неужели родители им не объясняли, что подглядывать нехорошо?

— Тебя это смущает?

— Ничуть! Ты прекрасно знаешь, что мне нравится трахать тебя при зрителях!

— Замечательно! Тогда не отвлекайся, дорогой! Я собираюсь кончить!

Дэвид и сам любил быть в роли наблюдателя, и прекрасно понимал, какую возбуждающую картину они с Кристиной сейчас представляют. Поэтому, стараясь вести себя естественно и не оглядываться в сторону затаившихся в кустах бесстыдниц, он с удвоенной страстью продолжил ебать жену.

Он с удовольствием бы пригласил девочек понаблюдать за ними поближе, но опасался скандала со стороны их родителей. Соседи не очень-то нравились Дэвиду. Крикливая толстуха мисс Кларк и ее суетливый очкарик муж с вечно потными ладонями, мягко говоря, не вызывали у него симпатии. Оставалось только удивляться, как у таких родителей получились такие прелестные дети.

Они самозабвенно занимались сексом, почти физически ощущая на себе их пристальные взгляды, принимая изощренные позы, что бы юным наблюдателям были видны все подробности совокупления.

— Кончи мне на грудь, — под конец попросила Кристина, — Думаю, это произведет на девочек впечатление!

Дэвид с удовольствием разрядился на сиськи Кристины, чем, по всей вероятности, вызвал у неискушенных девчонок бурю восторга!

Его приятные воспоминания были прерваны неожиданным появлением Дейзи.

— А вот и наша доченька! — улыбнулась Кристина.

— Привет, мам! Привет, пап! — Дейзи, покачивая бедрами, шла к ним по гранитной дорожке. Подмышкой она несла новую, блестящую доску для серфинга, слезно выпрошенную недавно у родителей. Кристину, как мать, пугали эти опасные эксперименты с волнами, и только нанятый Дэвидом инструктор, и обещания Дейзи быть предельно осторожной, смогли ее хоть как-то успокоить.

— Привет, дорогая! — улыбнулся Дэвид.

Дейзи поставила доску у развесистого дерева, и остановилась перед родителями, щурясь на заходящее солнце. Вид ее был более чем сексуальный!

Купальник, если эти тонкие ленточки, расходящиеся от промежности к плечам буквой V, можно было назвать купальником, не только не скрывал, но наоборот, вызываяще подчеркивал все прелести стройного девичьего тела. Выпуклый лобок отчетливо

просматривался сквозь полупрозрачную ткань, маленькие соски нагло выпирали. Было удивительно, как вообще все это на ней держится.

— Ты только погляди на нее! — ахнула Кристина, — Она расхаживает по улице практически голая!

— А что такого? Такие купальники сейчас в моде! — Дейзи медленно повернулась вокруг своей оси. Спина ее была почти полностью открыта, а ниточка, проходящая между ее ягодицами — вообще едва заметна.

Кристина покачала головой.

— И в таком виде ты гуляешь?

— Надеюсь, не на общественном пляже? — поинтересовался Дэвид, с нескрываемым интересом разглядывая дочку.

— Ага!

— Ты должен вмешаться, Дэвид! Не хватало еще, что бы нашу дочь задержали за нарушение общественной морали!

Кристина повернулась к мужу, но, заметив похотливый блеск его глаз и, ставшую совсем уж неприличной выпуклость на плавках, она поняла, что надеяться на его помощь в воспитании подрастающего поколения сегодня не приходится.

— Глупости! Сейчас все так ходят! — заявила Дейзи, — Ну, а если вам не нравится, могу и снять!

Не успели Дэвид с Кристиной и глазом моргнуть, как она в мгновение ока избавилась от купальника, и гордо выпрямилась, бесстыже выпятив сиськи.

— Так лучше?

— Маленькая распутница! — Проворчала Кристина, — Неужели тебе ни капельки не стыдно?

— Кому стыдно — пусть не смотрит! — фыркнула Дейзи, — Тем более, никто меня здесь не увидит. Не буду же я стесняться собственных родителей?!

Она повернулась, и, пройдясь, как модель по подиуму, нырнула в бассейн. Гибкое, загорелое тело вошло в воду почти без брызг.

Кристина обернулась к мужу, который с задумчивой улыбкой наблюдал за дочерью.

— Иногда мне кажется, что она еще более раскована, чем я!

— А по мне — так вы друг друга стоите! И я вас обеих обожаю! — Дэвид подмигнул жене и встал, стягивая плавки.

— Пожалуй, я тоже освежусь.

Кристина только хмыкнула, увидев его полностью возбужденный член.

Дэвид прыгнул в бассейн, подняв тучу брызг, и в два гребка очутился рядом с Дейзи. Схватив визжащую дочь в охапку, он стал тискать и подкидывать ее, успевая при этом бесстыдно щупать. Игра отца с дочерью больше походила на любовные ласки, и в какой-то момент они вдруг замерли, тесно обнявшись.

Дейзи прижалась к отцу всем телом, чувствуя его возбуждение. Ее тонкие руки обвили шею Дэвида, губы нашли его губы...

Наблюдая за ними, Кристина прекрасно понимала, чем все должно закончиться, и её влагалище уже пустило сок, в предвкушении семейной оргии.

Между тем ласки Дэвида становились все настойчивее. События этого дня, наполненного эротическими переживаниями, требовали логического завершения. Поведение дочери, ее откровенные намеки и заигрывания, только подливали масла в огонь.

Он подхватил Дейзи под мышки и одним рывком вытащил из воды, усадив на бортик бассейна. Разведя ее ноги в стороны, он порывисто приник к влажной, манящей расщелине дочкиной пизды.

— Ох! — Дейзи выгнулась, подавшись передком ему навстречу, и прикрыла от удовольствия глаза.

Дэвид действовал умело и напористо.

Слегка лизнув розовый анус, он стал обсасывать ее губки, пробираясь между ними языком, раскрывая, словно створки раковины. Затем пальцами раздвинул губки и натянул кожицу над ними вверх, полностью оголив клитор. Маленький и беззащитный, он так и просил, что бы его приласкали.

Дэвид нежно поцеловал его, и принялся легонько посасывать, чем вызвал дрожь во всем теле девушки, пальцы ее ног сгибались и разгибались. Полизывая то нежно, то яростно нежную плоть, засасывая клитор губами и натирая языком, он довел Дейзи до грани.

Еще чуть-чуть, и оргазм накрыл бы ее с головой, но у Дэвида были другие планы.

— А теперь я тебя выебу, котенок! — шутливо прорычал Дэвид, выбираясь из воды, — Только прежде дам тебе пососать вот эту штуку!

Он навис над дочерью, потрясая напряженным до предела членом и, придвинулся к ней вплотную.

— Давай-ка, попробуй его на вкус!

Прежде чем взять член отца в рот, Дейзи внимательно оглядела его со всех сторон, потрясла, словно убеждаясь в его крепости и упругости, и, наконец, несколько раз лизнула залупу. Дэвид нетерпеливо ткнулся в ее губы, и Дейзи смилостивилась, позволив ему войти. Он испытал ощущение невероятного блаженства, когда губы дочери наплыли на его член, и он почувствовал теплую влагу ее рта.

Он опустил руки на ее голову и зарылся пальцами в густые, мокрые волосы. Дейзи откликнулась на этот жест, позволив члену глубже проникнуть в ее рот. Он подался назад, выходя из нее почти до конца, а затем опять повторил свой сладкий маневр. Что-то невыразимо приятное было в том, как его член скользил туда — сюда в ее влажном рту, и он целиком отдался этому процессу.

Кристина внимательно наблюдала за ними, время, от времени прикладываясь к бокалу. В глазах ее вспыхивали искры возбуждения. Пальцы самопроизвольно потирали выпирающие сквозь ткань блузки отвердевшие соски.

Когда палец Дейзи проник в его зад и принялся выписывать там замысловатые пируэты, Дэвид едва не кончил. Градус его похоти добрался до своей высшей точки. Он просто изнывал от желания!

Оглядевшись, он взял дочь за руку, и подвел к столику, за которым сидела Кристина.

Девушка оперлась о столешницу и выпятила попку, успев ехидно показать матери язык.

Дэвид занял позицию позади дочери и попытался вставить в нее член, но влагалище, несмотря на предварительные ласки, все еще было суховато, и ему пришлось нагнуться и пару раз плюнуть на ее промежность, после чего все пошло как по маслу.

Наконец-то его член проник в женское тело! Плотно. До самой матки!

Расставив ноги, Дэвид сделал несколько мягких, скользящих движений, а потом, приноровившись, активно заработал бедрами, все яростнее вбивая член в нежные глубины дочкиного влагалища.

— О, Дейзи! Девочка моя! Какая ты сладенькая!

Дейзи затряслась под частыми ударами отца, и громко засопела, вцепившись в край стола. Кристина едва успела схватить бокал, иначе он бы просто опрокинулся от тряски.

О, эти безумно-сладостные ощущения тесного, горячего влагалища! Эти, казалось бы простые, но поднимающие на головокружительную высоту наслаждений, движения! Это осознание порочности и греховности собственных действий, тем не менее, возносящих в нирвану!

Дэвиду, что бы преждевременно не излиться, пришлось умерить свой пыл, замедлив темп. На лбу у него выступила испарина. Шумное дыхание вздымало грудь.

Краем глаза он заметил, как Кристина, поерзав, подтянула юбку повыше и, сдвинув в сторону трусики, бесстыдно оголила лобок.

Наблюдая за ними, она время от времени облизывала кончиком языка губы, что являлось у нее признаком сильного возбуждения.

Ее широко разведенные в стороны бедра вздрагивали, клитор заметно высунулся из сильно увлажнившихся складок половых губ.

— Великолепно! Вы так увлеклись друг другом, что совсем про меня забыли! — наконец не выдержала Кристина, — С вашей стороны это просто свинство!

— Тогда присоединяйся!

Усмехнувшись, Дэвид вынул член из пизды Дейзи и, пригнув голову жены, дал ей в рот.

Член проник глубоко в горло Кристины, но это ее ничуть не смутило. Она отсасывала, глухо урча, с таким безумным желанием, что казалось, вот-вот кончит. Дэвид, прекрасно знающий пылкий темперамент жены, только наблюдал, предоставив Кристине полную свободу действий. Он просто ловил кайф!

Его пальцы в это время играли с половыми губками Дейзи, проскальзывая во влагалище, не давая остыть ее похоти.

— Мартин был прав, когда говорил, что ты можешь высосать мозги через хуй! — Сделал Дэвид комплимент супруге и, развернувшись к дочери, снова вставил в нее член.

Кристина усмехнулась и, оголив сиськи, кокетливо потрясла ими.

— Он всегда точен в оценке моих способностей. За это я его и люблю!

— А мне кажется, еще больше ты любишь его здоровенный член!

— Может и так! Одно другому не мешает.

Дэвид продолжил ебать Дейзи, а Кристина откинулась на спинку стула и, уже в открытую занялась мастурбацией.

Вторую руку она просунула между ног дочери, ощупывая влажные, нежные складочки, между которых плавно скользил твердый стержень мужа.

— Да! Да! Вот так! Да-а-а! — завизжала Дейзи, когда пальцы Кристины добрались до ее маленького, напряженного клитора. Совместными усилиями пальцев и члена, родители, быстро довели дочь до оргазма. Некоторое время Дейзи, всхлипывая и вздрагивая всем телом, оставалась в той же позе, крепко нанизанная на отцовский член.

Затем Дэвид усадил обмякшую дочь на стульчик, не забыв благодарно поцеловать, и обернулся к жене.

Кристина уже успела полностью раздеться и устроилась в коленно-локтевой позе на стоящем рядом лежаке.

— Иди ко мне! — Она прогнулась и нетерпеливо поводила попкой.

Дэвид не стал испытывать терпение Кристины, и с ходу засадил ей в пизду по самые яйца!
— О, Дэвид! Давай! Еще! До самой матки! Вот так! Вот так!

Член Дэвида заработал как отбойный молоток, и сиськи Кристины закачались в такт с его ударами. Но долго в таком темпе он продолжать уже не мог. Вторую пизду подряд, и почти без передышки...

Ощувив, что муж замедлил скорость, Кристина обернулась.

— Хочешь передохнуть, милый? Давай, ложись, я все сделаю сама!

Дэвид, тяжело дыша, улегся на лежак и, закинув руки за голову, предоставил супруге активную роль.

Кристина устроилась сверху и, придерживая член вертикально, медленно присела. снова пришли в движение. Она стала с силой нанизываться пиздой на член, стараясь ртом поймать дочкину струю. Иногда ей это удавалось, что еще сильнее распалило Кристину!

Неожиданно оргазм пронзил ее, словно раскаленная игла, на мгновение лишив ощущения реальности. Тело напряглось, и она конвульсивно дернулась несколько раз, крепко сжав мышцами влагалища ствол члена и без сил упала на грудь мужа.

Некоторое время Дэвид лежал неподвижно, чувствуя затухающие спазмы ее тела и слушая хриплое дыхание. Моча медленно стекала по ее волосам на его мокрое и счастливое лицо.

Дейзи, стоя над ними, улыбалась, выдавливая из себя последние капли.

Не успел Дэвид выбраться из под жены, как дочь тут же завладела его членом, присосавшись к нему словно пиявка.

— А ты не хочешь на меня пописать? — Дейзи посмотрела на него, снизу вверх, — Можешь на язычок, или прямо мне в письку! Помнишь, как тогда?

Дэвид понимающе улыбнулся.

— Окей, котенок! Мне это тоже понравилось! Давай!

Дейзи вскочила, и повернулась к отцу задом, в предвкушении новых, пикантных развлечений.

— Постарайся расслабиться, милый! — подсказала Кристина, видя, как Дэвид сосредоточенно смотрит на свой возбужденный член, пытаясь выдавить из него хоть каплю. Но сать с возбужденным членом (Вы, читатель, наверное, это знаете) весьма проблематично!

Дэвид последовал совету жены, стараясь унять свою похоть и не думать о ебле. И у него получилось!

Заждавшаяся Дейзи наконец то ощутила, как по ее ляжкам потекло, и почти тут же, начавший сать член отца, проник в ее влагалище на всю длину. Ощущения были настолько острыми и необычными, что девчонка кончила почти мгновенно! Но одним оргазмом не обошлось! Не успела Дейзи придти в себя, как новый еще более яркий оргазм накрыл ее с головой!

Горячая струя, омывающая устье матки, привела девушку в экстаз. Ее тело выгибалось, зад выписывал круги, ноги мелко дрожали, готовые вот-вот подкоситься.

Дэвид вынул член, продолжавший извергать мощный напор мочи и, пройдясь струей по спине дочери, на несколько секунд сосредоточился на ее опущенной голове, обильно намочив волосы. Потом, подмигнув Кристине, он снова вставил пенис во влагалище Дейзи, сливая в него остатки.

Опустошив мочевого пузырь, Дэвид продолжил с удвоенной страстью ебать дочь, от чего у нее внутри все зачавкало и захлюпало.

Но, как оказалось, и этого девчонке оказалось мало!

— Хочу, что бы ты трахнул меня в жопу! — вдруг попросила Дейзи. Лицо ее разругалось, голос охрип от сладострастных стонов, с растрепанных волос стекали ручейки мочи.

— Маленькая шлюшка хочет почувствовать мой член в своей попочке?

— Да-а-а!

— Без проблем!

Дэвид вынул пенис из влагалища и переместил его чуть выше, уперевшись залупой в розовое очко.

Дейзи привычно расслабила сфинктер, и отцовский хуй без особых усилий проник в ее анальное отверстие.

— Все в порядке? — спросил Дэвид, легонько двигая членом.

Дейзи кивнула и, вращая задом, принялась двигаться ему навстречу. Темп их сношения постепенно нарастал, и вскоре превратился в разнузданную анальную еблю!

Сжав дочкины ягодицы, Дэвид мощно трахал Дейзи, так, что звонкие шлепки, слышны были наверное, даже на улице.

Кристина поцеловала его, ущипнув за зад.

— Дорогой, ты просто ненасытное животное! Тебе все мало!

— Это точно! — усмехнулся Дэвид, — Давай, сучка, вставай рядом. Хочу и тебя выебать в жопу!

— Дэвид, ну что за тон! — с притворным возмущением Кристина толкнула его и надула губки.

— Давай, давай! Загибайся! — Дэвид шлепнул жену по голому заду,

— Впрочем, если не хочешь, я продолжу с более стговорчивыми дамами!

Он сделал вид, что снова собирается вставить дочери, но Кристина схватила его за руку.

— Ну, уж нет!

Она метнулась к лежаку и быстренько встала в ту же позу, что и Дейзи.

— Поближе. Вот так! Попка к попке. Отлично! — распорядился Дэвид, похлопывая женщин по упругим ягодицам.

Чуть отстранившись, он окинул взглядом живописную картину.

Две гладкие, выпуклые попки, одна чуть больше, другая — чуть поменьше, с пухлыми валиками половых губ между бедер. Четыре женских дырочки, каждая из которых готова была с радостью принять его член! Но сейчас его внимание было сосредоточено только на прелестных анальных отверстиях жены и дочки.

— Грязный извращенец! — обернулась к нему Кристина, — Чего ты ждешь? Давай уж, еби нас!

Дэвид пристроился к оттопыренному заду жены, и теперь уже пришла ее очередь ощутить на себе, а вернее в себе, неистовое возбуждение Дэвида.

Его член бесцеремонно ворвался в ее, предусмотрительно смазанный слюной анус, погрузившись в его темные глубины по самые яйца. Трахая жену, Дэвид нежно поглаживал попку дочери. Его пальцы бесцеремонно забирались в ее самые интимные местечки, разжигая, и так бьющее через край желание.

Влажные шлепки и приглушенные стоны вновь наполнили вечерний сумрак сада.

Дэвид вставлял член в анус жены и, сделав 15—20 фрикций, переключался на Дейзи. И так по очереди. Женщины, с готовностью подставляли ему свои попки, активно мастурбируя и, хихикали, отпуская, в адрес друг друга, пошлые шутки.

— Ох, блядь, какие у вас сладкие дырки! — кряхтел Дэвид, засаживая то одной, то другой, — Обожаю вас ебать!

Но вот и он застонал, чувствуя приближение оргазма.

Кристина с Дейзи уселись на лежак, наблюдая, как Дэвид дрожит перед ними член. Направив залупу на их довольные лица, он резко дернулся и окатил их спермой раз, второй, третий...

Женщины ахали, взвизгивая каждый раз, стараясь поймать струи открытыми ртами.

Финальная сцена семейной оргии была достойна «порно-Оскара»!

Дэвид в экстазе прижал к себе их головы и стал тереться, продолжающим плевать членом, о лица жены и дочери, а те жадно лизали все, до чего могли добраться: его залупу, скользкий ствол, яйца, губы и языки друг друга...

Воскресное утро выдалось на редкость жарким. Дэвид с семьей порядком вспотели, пока добрались до стоянки катеров.

Джастин встретил их на причале в шортах и белой капитанской фуражке. Его бронзовый, мускулистый торс лоснился от пота. Широко улыбаясь, он крепко пожал Дэвиду руку и стал помогать дамам взойти на катер. Вероника радостно махала им, стоя на мостике. В

миниатюрном белом купальнике, с развевающимися на ветру волосами, она смотрелась впечатляюще! Дэвид с не скрываемым вожделением, окинул взглядом ее фигурку. Если бы она знала, какие развратные фантазии на ее счет, роились в этот момент у него в голове!

Море встретило их шумом волн и криками чаек. Дэвид с удовольствием подставил лицо под соленые брызги, полной грудью вдыхая морской воздух. Красота!..

Кристина с Вероникой расположились на носу судна, весело болтая и показывая пальцами на открывающиеся пейзажи. Дейзи же, ни на шаг не отходила от Джастина, наблюдая, как тот умело управляется со штурвалом. Она буквально завалила его вопросами, но молодой человек терпеливо отвечал, не проявляя ни малейшего недовольствия. Напротив, было заметно, что он рад обществу красивой девочки. В этот раз Дейзи одела более скромный купальник, хотя и в нем выглядела очень сексуально, и Дэвиду было лестно наблюдать то, как Джастин бросает на его дочь заинтересованные взгляды.

Они устроили пикник на небольшом, каменистом островке, откуда открывалась впечатляющая панорама на залив, по глади которого скользили десятки прогулочных катеров и парусных лодок, и на раскинувшийся вдоль всего побережья город.

Расстались они друзьями.

— Я их хочу! — жарко шепнула Кристина на ухо Дэвиду, по дороге домой.

Тот был как никогда солидарен с женой!